

ERRATA

CONVITE Nº 01/2008

Em relação ao Anexo V – Minuta de Contrato, **onde se lê:**

“2.1 – As obras ora contratadas deverão ser executadas no prazo máximo de 03 (três) meses a contar da data de emissão da Ordem de Serviços”, **leia-se:**

“2.1 – As obras ora contratadas deverão ser executadas no prazo máximo de **04 (quatro) meses** a contar da data de emissão da Ordem de Serviços”.

Pederneiras, 26 de fevereiro de 2008.

LUIS CARLOS RINALDI
Diretor de Compras e
Controle Patrimonial